Y

MpuHapgnexH

PyKkoBop,

PEXYLLWIM BANUK

PEMYLLNIA BASIMK
MallnHbl cepun

ANA BEPTUKa/ib ro
cpesa B cbope

/—\ PYKOBOACTBO MO IKCNNYyaTauuu

MEXAHHYECKMWK IPAGJIEN CEPHM CR

aKcnayataumm KOMIMAKTHbDbIX

HUYECKUX TPABJIEN
CR551

3anacHble yactu

HauanbHblli cepmiiHbiii Homep: 010616001

YUWHUE HOXMHN

Mo. "

PEMKOMMIEKT U3
LBAALATU HOXKEW.
Bkntouaet 40 HoBbIX
60/1TOB C KOHTprarikammu
[ANA YCTAaHOBKU B3ameH
CTapbIX.

BA/bl LUAPHUPHbIX
HOXEN

MPOMEXYTOYHDIE | | PEMEHb MPUBOJA | |LIAPHUPHBIE HOXU
PACNOPKU
MonHbIn OpurMHanbHbIi MonHbin

pemkomniekT. 44
NPOMEXYTOUHbIE
pacriopkum
TonwmHoun 1/2
aroima n 4
NPOMEKYTOUHbIE
pacropku
TonwmHon 1/4
Aatorima

npvBoOAHOWM
pemeHb ans
MaLLUWHBI cepun

CR.

pemkomniekt. 30
BbICOKOKaYeCTBeHHbI
X WapHUPHbIX
HOXel A9 MaWWHbI
cepumn CR.
Bktoyaet 8 HOBbIX
¢duKcaTopos ans
YCTaHOBKW B3ameH
CTapbiX.

MoNHbIV PEMKOMMNEKT U3
ueTbipex Basios.
BktoyaeT 8 HOBbIX
buKcaTopos ans
yCTaHOBKM B3ameH
cTapbiX.

TPUMEYAHUE: npn
3ameHe HoKel
pekomeHayeTca MeHATb U
Basibl.

Ne no kar. 350252

Ne no kar. 350187

Ne no kar. 350258

Ne no kar. 350207

Ne no kar. 350251

Ne no kar. 350185

Ne no K atanory 350518

UcxoaHble MHCTPYKLNKU
BAXHO — MNMEPEA HAYAJTOM SKCINYATALNN BHUMATEJIBHO O3HAKOMBTECH C

MHCTPYKUMAMU N COXPAHUTE UX ANA OANBHENLWEFO NONb30BAHUS

1




PYKOBOACTBO N0 IxcnNnyarauuu

P ;7
MEXAHWYECKUK TPABJIEH GEPHU CR

0 ARHHOM PYKOBO/ICTBE

BJIATOOAPUM Bac 3a nokynky MmexaHudeckux rpabnewi BILLY GOATe CR. Bawa HoBas MawwuHa 6Obina pa
npousBedeHa C pacyeToM Ha Jonrve rodbl 6e30TKa3HOW M BbICOKOMPOW3BOAUTENbHOW paboTel. B gaHHOM

npmneeneHbl I'IO)J,pO6HbIe MHCTPYKUMN MO 3Kcnnyatauun n TexHU4eckomy OGCJ'Iy)KVIBaHVI}O, C NomMoulbto KOT0

noAAepXuBaTh MallvMHy B WaearnbHOM paboveM COCTOsIHMM. BHMMaTernbHO 03HAKOMbTECH C PYKOBOAC
npucTynaTh k cGopKe, 3KCMnyaTauum unm obcnyxvBaHuio.

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKW/YPOBEHD LLYMA 3
LIE/IEBOE HASHAYEHUE N UHOOPMALMOHHBIE TAB/INY 4
YNAKOBOYHbIM JIUCT U CEOPKA 5
PABOYME UHCTPYKLIMN 6-7
TEXHUYECKOE OBC/TYKUBAHUE 8-9
NMOUCK N YCTPAHEHWE HEUCIPAB N FOPANOK NOAAYN TAPAHTUMHOW NPETEH3MW__ 9
CXEMATUYECKOE YCTPOMCTBO b AETANEN 10-13

Ne no K atanory 350518 1



PykoBoACTBO N0 3xcnnyaTauun MEXAHHUECKMX ITPABNEN CEPHH CR

TEXKHWYECKWE KAPRKTEPUCTHRH

CR551
[Nwuratenb: . c. 5,0 (3,73 kBrT)
[puratenb: mogenb 10V3320003F1
[Buratens: Tun Briggs and Stratton
[euratenb: o6bem TonAnBHOro 6aka 3,1n
[euratenb: o6bem macna 0,6 n
O6uian macca: 56,8 kr
Makc. pabounii yknoH 20°

Q
O

Ne no k atanory 350518



PyroBoAcTBO No axcnnyarauvu MEXAHWYECKHX FPABJIEH CEPHM CR

LLENEBOE HABHAYEHUE

[aHHasa mawmnHa npegHasHayeHa ansa yaaneHuss CKOLWEeHHOW TpaBbl C ra30HOB, NpoBeaeHNa pa60T no 6J'IaF0yCTpOl7ICTBy
TeppuUTOpMM 1 NOACEBY TpaBbl. MallnHa JOMmKHA NCNONb30BaTbCA UCKIHYNTENBHO NO BbllleyKa3saHHOMY Ha3Ha4YeHWIo.

HE nonb3yintecb MallMHON B Crly4ae BO3HWKHOBEHUSI CUMbHOW BMOpaumun. B cnyyae BO3HWKHOBEHWS cunbHOM BUOpauum
HeMeAneHHOo 3arnyLwnTe ABuUratenb U NPOBEPbTE BaNVK HA Hannyme NoBPEXAEHN Uin U3Hoca, HedoCTaLWNX BONTOB Nnm
NMOCTOPOHHMX NPeAMeToB (CM. pasaen «Iouck n ycTpaHeHne HencnpasHoOCTEN» Ha CTp. 9).

[ HHDOPMALHOHHDIE TRBIIHYKH ]

Ha Bawem mawwuHe BILLY GOATe CR pa3smeLleHbl HuxenpuBeaeHHble nHopmMaumnoHHble Tabinyku. B €nyvae nospexaeHus
unu ytepu Tabnuyku, 3amMeHnTe ee, Npexage YeMm npucTynaTtb k pabdote. Mo3nummn Ha YepTexax nHoMepadeTtanen no Kkatanory
ykasaHbl 4ns yaobcTBa npu 3akase HOBbIX Tabnuuek. [MpaBunbHOe pacnonoxeHve Tabnuyek MOXHORPELENUTL NO NO3NLUSIM,

yKa3aHHbIM Ha COOPOYHBIX YepTexax.

KEEP HANDS and FEET AWAY

{4 RELEASETO DISENGAGE CLUTCH

f& ¥ PULLTOENGAGE CLUTCH ¢

TABJINYKA «OMACHO! YBEPUTE PYKU U HOTU» TABJINYKA «CLENNEHUE», NO3: 49 «OMACHO! BbIJIET MYCOPA»
Ne no kart. 830503 NO03. 48, N2 no kat. 810736
No03. 51, Ne no kar. 400424
I S
!
P ( A WARNING
EXPLOSIVE FUEL
5 STOF ENGINE AND ALLOWTO
@ g S 001 BEFORE REFUELING.
TABJ/INYKA «OCTOPOXHO! 3ALLUTHAA TABJ/INYMKA(«B3PbIBOOMNACHOE TAB/IUYKA «MHCTPYKUUA NO PEFY/INPOBKE
N03. 52, Ne no kar. 900327 N03. 50, Ne no kar. 400268 No3. 35, Ne no kar. 350224

TABJIHYKA HA ABUTATENE/PETVIIHPOBAHME

Briggs & Stratton

‘ 4] rUN  E——— CHOKE |\|—\

Ne no Kk atanory 350518



PyroBoAcTBO No axcnnyarauvu MEXAHWYECKHX FPABJIEH CEPHM CR

VNAKOBOYHbIH JINCT

TNMPUMEYAHVE: no3vumn, ykadaHHble B CKOBkax, MOXHO CBEPUTb MO YepTexaM W nepeyHio getanen Ha ctpaHuuax 10=id.

MexaHwnyeckue rpabnu Billy Goat noctaBnsitoTcst npomM3BoguTenemM B 04HOM KOpobke B NOMHOCTLIO COBpaHHOM BuAe.

C .@ O3HAKOMbBbTECb co BceMun MHCTPYKUMAMM MO TexHuke Be3onacHocTu nepes cOOpKoi MaLUWHbI,

V COBJNIOOANTE OCTPOXHOCTb npu 13sneyeHni MallmnHbl 13 YNakoBKy. PykosiTka MaLlMHbLI NQCTaBNAeTes B
CMOXeHHOM BuAe.

A W‘n NEPEA 3AMYCKOM ABUIATENSA 3ANEWUTE B HEFO MACIO

NAKET C AETATAMU U MHCTPYKLUMA NO CBOPKE

MapaHTunHbin TanoH Ne no kat. 400972, pykoBoactBo no akcnnyatauum Ne no kat. 350518 neknapaums o
cootBeTcTBMM Ne no kaT. 100504, nHCTpyKUMmM no TexHuke 6esonacHoctn Ne no kat. 100295 n cnncek AONONHUTENBHOMO
obopyaoBanus ona mawwunHel CR Ne no kat. 350246.

KomnneKT noctaBku.
KOHTpO/bHbIW NepeyeHb

L] Briggs & Stratton

] MHcTpyKumna no c6opke
Ne no kat. 350243

MNPUMEYAHWE: no3numnn, ykasaHHble B ckobkax, MOXHO CBEPUTbL MO YepTexam v NepeyHio geTtanen Ha ctpaHuuax 10—11.

MPA3NNIOXXUTE BepxHIoto pykosITKY (Nno3. 26) n caBuHbTE rKCHpytoLme KomnbLa (No3. 28) Ha MecTo, YTODbI 3aKkpenuTb
PYKOSITKY Ha HUXHEN YacTu.

2. MPOBEPBTE ypoBeHb Macna B ABuratene n 4onenTe ero B COOTBETCTBUN C PEKOMEHAALMAMUN NPOM3BOANTENS
asuratens. lNepeBeauTe pyyky perynMpoBKU BbICOTbI B HUXKHEE MOSOXEHME, YTOObI BbIPOBHATL ABUraTesnb Ans
NpoBepKM YpoBHS Macra. CM. MHCTPYKUMW NPOU3BOANTENS ABUraTensi.

3. NOACOEAUHUTE npoBosa, CBEUM 3aXKuUraHus.

Ne no Kk atanory 350518



PyroBoAcTBO No axcnnyarauvu MEXAHWYECKHX FPABJIEH CEPHM CR

PABOYME HHCTPYKLIHK

3AMNYCK ABUrATENSA®

MHdopmaums o Tune n obbeme macna, a Takke 06 MCnonb3yeMom TonnvBee, NpUBEAEHa B MHCTPYKLUMAX NPOM3BOANTENS
asuratens. [Npw npoBepke ypoBHSA M 3anmnBke Macna 1 TonnvBea ABuraTenb JOMMKEH HAXOAUTLCS B POBHOM ropU3oHTanbHOM
MONOXEHUN.

TONMMBHLIN KNANAH. Mepeseaute ToNNMBHbINA knanaH B nonoxexne ON (€Cnu OH yCTaHOBNEH Ha asuratene).
BbIKIMKOYATESb. PacnonoxeH Ha ABuratene. nonoxeHune «slow/stop».

BO3OYWHAA SACJIOHKA. YnpaBnsieTcs py4koi Ha GOKOBOWM CTOpoHe ABuratensi.

OPOCCE/b. YnpaBnsieTcsa py4kon Ha gBuraTene.

Ecnu dsuzamens He 3anyckaemcsa, CM. pasgen «Mouck n yCcTpaHeHue HeucnpaBHocteﬁ» Ha CTp. 9, a TaKXXe MHCTPYKUUKM nponssoautena
Asurartena.

CPE3AHUE TPABbI
MNMPUMEYAHUE: HWKOIOA HE CTABbTE MALLUMHY HA CKITOHE, y
HE3ABMCUMO OT CTEMEHM EFO YKIMOHA. B HepaGoyeM nomnoxeHunm NOLABEM HOXEN
BanuK AOMKEH BblTb BCerga nogHsT. —
NONOXEHUE HOXEW U PYYKA PEFYNIMPOBKW FYBUHbI. Hoxw
MOAHUMAIOTCS M OMYCKAKTCA PYYKOW PEryNMPOBKY BbICOTbI HAa LLOKONE ABUraTens.
C NOMOLLbIO 3TOW PYYKM MOXHO YBENMUYMBATL U YMEHbLIATb rMy6uHy O@YCKAHWE
NPOHUKHOBEHMWS HOXEN B IPYHT. (cM. puc. 1 u 2) HOMXEN

PECYNVNPOBKA IMYBEWHbI MPOHUKHOBEHWNA HOXEW. YTo6b1 yBEnMUmuTh Ui PAB. NOJIOXK.

YMEeHbLWWTb rMy6uHY NPOHUKHOBEHMWS HOXEW, MOBEPHUTE rOMOBKY Ha

perynupoBo4Hon pyuyke. [pu BpalLeHUn ronoBKM NPOTUB YacOBOMN CTPENKUA HOXN puc. 1 ’
ByayT onyckaTbCs, a Npy BpaLLeHU No YacoBOW CTPENKW NOAHUMATLCS.

OTHOCUTENBHYIO rNYyBVHY pesaHns MOXHO NPOBEPUTL MO LUKane, pacnoesioKeHHON -
Ha nepegHeM NpaBoM Yrny LoKons Asuratens. (cm. puc. 3)

CKNAOHAA PYKOATKA. 31a mMopgenb CcHabxeHa BepxHeW _CKmagHow Puc. 2
pykosiTkou, obecneymsaroLlen ygobcTBo Npy XpaHeHUn 1 NepeBo3ke. MaLUVHbI.

YUToObl CNOXWUTb PYKOSITKY, CABUHbTE BBEpPX (bMKCUpyrowMe kombua (fo3. 28).
OT0 pa3bnokupyeT BEPXHIOI PYKOATKY U ee MOXHO OyaeT CnoxMTh.

_ MNpoTnB yacosoi
MNOrPY3KA W TMEPEBO3KA. %Fal-lTonl NOAHATL MalluHy, HYXHbl [Ba CTPENIKM: YTObbI
yenoseka. MoAHUMUTE MaLLMHY CO CHOXEHHO PykosTkoii, B3BLLMCL C 0Beux OnyCTUTS HOMM
CTOPOH 3@ HUXHIOIO YaCTb PYKOATKM U 3aLLMTHLIM LUWTOK pemAs/Bana. 3akpenute

MaLLUHY B Ky30BE BO BPEMS MEPEBO3KMU.
&® He nogHumanTte mawwmHy ¢ paboTarolum ABrratenem.
XPAHEHVE. {NHe XpaHuTe MalLUAYRB 3aKpbITOM MOMELLEHUN UMW B 3aKPbITOM NPOCTPaHCTBE
\

Mo yacosoit
cTpenke: Yytobbl
NOAHATb HOXM

C N0X0oN BEHTUMAUMEN, ecnin Bdake eCTb Tonnmeo. [apbl Tonnmea MOryT BCTYNUTb B KOHTAKT C

OTKPbITbIM NNaMeHeM, UCKPOW Wi 3a@RafomyTakoro obopyaoBaHmns, Kak neyb,

BOJOHarpeBaTernb, CyLUNIKagaisa OAEXabl N APYrnX ra3oBblX YCTPOWCTB.

Ecnu Bbl He nnaHnpyeTeinons30BaThes MalMHON B TedeHue cneaytowmx 30 AHer u gonbLue,

noaroToBbTe €€ K XpaHeHuio credyoumm obpasom: Puc. 3

\creitre Tonnned va Kapbtopafopa v TonnueHoro 6aka, 4Tobbl Ha HUX HE NOSIBNSANCA CMOMMUCTbIN

HaneT, KOTOPbIRIMOXETPNPUBECTM K cO0osM B paboTe aBuratens. CrnvBanTe TONMBO Ha OTKPbLITOM

BO3Ayxe B creuyamsHo npegHa3HayYeHHbI KOHTEWHEP, B CTOPOHE OT MCTOYHUKOB OrHs. YbeauTtech, 4To

AsuratensgxonofHeld, He kypute. 3anyctute gsuratens U He BbIKNOYanTe ero, noka He onycrteet 6ak, u

B [AABUratenb nepectaHeT nocTtynatb TONMAMBO.

CrPEGAHUE CKOLLEHHOM TPABbDI

PELCYJIMPOBKA BbICOTbI. Brikntounte gBuratens, OTPErynupyiTe rnyobuHy Tak, YTobbl HOXW Crierka Kacanmcb poBHOMN
fIOBEPXHOCTM (Hanpumep, noabe3aHon Aopoxku unu Tpotyapa). NOAKIMIOUYNTE HOXW: noTaHWTe Ha3ag 3a AYXKY Ha PYKOSATKE.
TNMPUMEYAHUWE: npy NOAKMIOYEHUN HOXEN B TsBKENbIX YCroBusiX paboTbl (Hanpumep, 6onbLIo 06beM CKOLLIEHHOW TpaBbl UM
©YeHb HEPOBHBIN FPYHT) NpUAABUTE PYKOATKY BHWU3, YTOOLI MEpeHMNe Koreca crnerka NnpunogHsanmcb. MoaknoymTe HOXK.
MeaseHHO onycTuTe MalUuHy Ha 3emIo.

CIrPEBAHWE. MopaboTarite anst npobbl Ha HeGOMbLLLOM y4YacTke U NpoBepbTe pe3ynbTaT. MawmHa f4omkHa CrpecTy BClo
CKOLLEHHYIO TPaBY U YNOXUTb €€ NOBEpPX CBEXel Tpasbl. Ecnv Bo Bpemsi paboTbl MalLMHa CUIbHO NOBPEXAAET CBEXYIO TPaBy,
oTperynupyiTe rmybuHy NpoHUKHOBEHMUS1 HOXel. MNpoaomkaiiTe paboTy, crpebasi TpaBy B OAHOM HanpasBneHuu (Hanpuvep, ¢
ceBepa Ha Hor UM ¢ BocToka Ha 3anag). MPUMEYAHUE: ecnn o6opoThl ABUraTenst CUbHO NagaloT UM MallvHa TSHeT Bac 3a
cobow 1 nogckakneaeT nNpu paboTe, 3HaYNT HOXM OMYLLEHbI CILLKOM HU3KO.

YBEOPKA CKOLLIEHHOW TPABBI. Mocne crpebanus Ha rasoHe 06pasyeTcs Croii CKOLLEeHHOI TpaBsbl. Mepes TeM kak BHOCUTL
ynobpeHue, Npon3BoanTb NOCEB UMW NONMBATL ra3oH, 3Ty TpaBy HyXHO ybpaTb. [Ing aToro pekomeHgyem BOCMNONb30BaTbCA
Cafl0BbIM MbITECOCOM WIN BO3AYXOAYBKOW Ha KOnecax.

5
Ne no Kk atanory 350518



PyroBoAcTBO No axcnnyarauvu MEXAHWYECKHX FPABJIEH CEPHM CR

BEPTUKAINbHOE CPE3AHUE

PETYJIMPOBKA BbICOTbI. Brikntounte gBuratenb, OTPErynupyniTe rnyobuHy Tak, YTobbl HOXW Crierka Kacanmcb poBHOMN
NMOBEPXHOCTM (Hanpumep, NOABbE3AHON AOPOXKN UMK TpoTyapa).

MNOAKNIOYUTE HOXW. MoTtaHute Hasapg 3a AyxkKy Ha pykosaTke. [TPUMEYAHUE: npy NOAKNIOYEHNN HOXEN B TSHKENbIX YCIOBUAX
paboTbl (Hanpumep, 60nbLLOK 06BbEM CKOLLEHHOW TpaBbl UMW O4EHb HEPOBHBIN IPYHT) NPUAABUTE PYKOSTKY BHU3, YTODBIFAEpEaHUe
Koneca crnerka npunogHanuck. MogknounTe HOXW. MeaneHHO onycTUTe MalLUHY Ha 3eMIio.

CPE3AHWE. MopaboTarite ons npobbl HA HEOOMbLIOM y4YacTke U NpoBepbTe pedynbTaT. MalwnHa JomKHa CrpecTy YacTb TpaBbl 1
CKOLLEHHbIX cTebrnen 1 ynoxuts Ux NoBepx cBexeln Tpaebl. Bce cTeniowmecs nobern HeobxoanmMo cpes3atb UMpPUEOTOBUTbK
ybopke. Ecnu Bo Bpemsi paboTbl MaluMHa CUbHO NOBPEXAAET CBEXYIO TPaBy, OTperynupynTte rnyornHy np@HUKHOBEHUST HOXEN.
Mpopgomxante paboty, crpebas TpaBy B O4HOM HanpasneHun (HanpyMMep, ¢ CeBepa Ha or unm ¢ BOCTokaHa3anag).
TNMPUMEYAHWE: ecnn 060poTel ABUraTensi CUMbHO NagatoT UNN MalumMHa TSHeT Bac 3a cobon 1 nogckakusaeT fipy paboTe, 3HaUMT
HOXXU OMYyLLEHbI CITMLLKOM HU3KO.

YBEOPKA CKOLLIEHHOW TPABbI/CTEBNEN. Mocne BepTUKanbHOMO cpe3aHusi, Ha rasoHe o6pa3yercs Crioi CKOLLEHHON TpaBbl.
YT106bI COBpaTh 1 yOpaTh CKOLLEHHYIO TPaBy, pEKOMEHAYEM BOCMONb30BaTbCst CaJ0BbIM MbIECRCOMMMIIN BO3AYXOAYBKOW Ha

Konecax.
xxrex OOBETBI***+* V

CTPUXXKA TA3OHA
MoacTtpurnte rasoH 4o HopMarnbsHOM
BbICOTbI.

NMPOCYLLIKA TPABbI
Y6eautech, YTo TpaBa cyxasi. [1py paboTe ¢ BaXXHOWN CKO, TPaBOW CBEXEN TpaBe MOXHO HaHeCTn
OOMOSTHUTENbBHBIN YLiepo.

NPOBEAEHUE OCMOTPA
Mpexae Yem npuctynatk K paboTe, NpoBeauTe OCMOTP T GepuTe C rasoHa KamMHW, NPOBOAA, BEPEBKU 1 APYron Mycop,
KOTOPbIN MOXET NPeACcTaBNATb ONacHOCTb BO BPEMSIHA00T

BbISABNEHUE NPENSATCTBUN
ObpaTute BHUMaHWE Ha pacrnonoXeHue npen
nonvBa, 3akonaHHbIe kabenu, KpenneHus ¢

CKOLLEHHASA TPABA
CkolLeHHasi TpaBa COCTOUT U3 CPE3aHHbIX NTMETLEB U CTEGNEN, KOTOPLIE CO BpEMEHEM 00Pa3yHOT NIOTHLIN CIOW CEHA Ha ra3oHe
W NPenATCTBYIOT NMOCTYMNMEHUIO BO34YXA, BOAbI obpeHuii B MoYBy. OTO MOXET NPUBECTM K TOMY, YTO Y CBEXEWN TpaBbl HE
OyneT AOCTaTO4HO pa3BuTa KOPHER ucTema, 1 rasoH byageT cunbHee NogBep)KeH BETPOBOW 3po3unn 1 6onesHam. CkoluieHHast
TpaBa — 3TO TaKke naeanbHOE | il DAa3MHOXEHUS HacekoMblIX. PerynspHasi ybopka CKOLLUEHHOW TpaBbl MOMOXET BaM
noaaepXvBath Ball ra3oH B OM COCTOSIHUM.

TB 0TO cnegyeT 06XoAuTb BO BPEMS paboThl: CNPUHKNEPbI, KpaHbl Ans
AW T. M.

bLLIOV 06bEM CKOLLEHHOW TpaBbl, HE06X0AUMO YOrpaTh B HECKONBKO 3TanoB, YTo6bl 4OBUTLCA
OpaTb BCIO CKOLLEHHYIO TpaBy (Cnoem TornwmHon 6onee 19 Mm) 3a 0gMH pas NpuUBEAET K

:c OCODCTBYET yaepXKaHuto BOAbl, CEMSH M yA0OpeHnin Ha ckrnoHe. MakcmManbHbI paboymi yKNoH MawwmnHel — 35 % unn 19°.

YBUHA
MalumHa perynupyeTcs B LUIMPOKOM AManasoHe riy6uHbl, YTO NMO3BOSAET yUNTbIBATL M3HOC HOXEN. HacTpolika Banvka Ha 6onbluyto
rnybuHy He obecneunT Bam 6onbluyo 3hHEKTUBHOCTb UMK CKOPOCTb paboTbl. Banuk ¢ HoXamMu JomKkeH ObiTb OTPErynMpoBaH Taknv
06pasom, 4TO6bI OH efBa Kacancsi pOBHOV NOBEPXHOCTU. [py BEpTUKANbHOM CpPe3e PEXYLUMIA BanuK OOMKEH ObITb OnyLLEeH TOYHO
Ha NOBEPXHOCTb, a NPV NPOBEAEHUN NOACEBA TPaBbl YCTAHOBMEH Ha rnybuHy He 6onee 1/2 grorima. HacTpovika Banvka Ha 6onblLuyto
rny6GuHY NpUBEAET NULLb K NPEXAEBPEMEHHOMY M3HOCY AeTanen MalumHbl (Harnpumep, peMHsi npusoga). Ecnu e Bbl XoTuTe
obpabaTbiBaTh 3eMMI0 HA BOMbLUYHO FNYOGUHY, YEM YKa3aHO B MHCTPYKLMSAX, AENaNTe 3TO NOCTENEHHO, B HECKOMbKO 3TaroB.

6
Ne no Kk atanory 350518



PyroBoAcTBO No axcnnyarauvu MEXAHWYECKHX FPABJIEH CEPHM CR

TEXHUYECHOE OBCNVIHHBAHUE

NEPUOAUYECKOE TEXOBCITY>XUBAHUE
MNPUMEYAHWE: no3numnn, ykasaHHble B ckobkax, MOXHO CBEPUTb NO YepTexam 1 nepeyHio getanen Ha ctpaHuuax 10—114
Meproamnyeckoe obcnyxvnBaHne JOMKHO NPOBOAWNTLCS CO CreayLMMU MHTEpBanamu:
PaboTbl NO TEXHNUYECKOMY 06CNYKMBAHUIO Mpu Kaxxgom nonb3osaHum | Kaxable 25 yacosfaborbl
(e>kepHeBHO)

MpoBepbTe HasMuMe He3aKpenaeHHbIX, U3HOWEHHbIX UM MOBPEXAEHHbIX (4
Vy3/10B U geTanen.

MpoBepbTe ypoBeHb Macna B ABuratene ®

lNpoBepbTe cocTOAHME PEMHA [

Osuratenb (CM. MHCTPYKLMM MO 3KCMlyaTaumm asuratens)

CMaxkbTe NOALWMNHUKK BaAMKa ®
OCMOTPUTE U OYUCTUTE BO3AYLLHbIN GUNLTP ®
CMaXkbTe MeXaHM3M PeryinpoBKM BbICOTbI ®

WU3HOC LWAPHUPHbIX HOXEW

1. JoxanTtecb, Noka OCTbIHET ABUraTeNb U OTCOEANHUTE MPOBOL, CBEYM

3aXKUraHus. (O (O
2. 3akpowTe TONSMBHBIN KNanaH Ha asuratene. (Tonbko Ansa Asurafernen

Honda) BRALLEHHE BPALL|EHHWE
3. OTKNoHUTE MaLLWHY Ha3ag U HaJeXHO 0BonNpuUTe ee Ha HWXHIOWMacTb 76 MM

PYKOSITKW.
4. [poBepbTe N3HOC HOXEW U 3aMeHUTE BCE NMOrHyThle Ul NoBpeXxaeHHbIe MHH. ONKHA

HOXM. N3mepbTe 0OLLY0 ANUHY HOXa. (CM. puc. 4)
5. Ecnu anuHa Hoxen cocTaBnseT meHee 76 MM, UX HeoBX0UMO 3aMEHUTb.

TNMPUMEYAHUE: pekomeHOQyeM MeHATb BCE LWAPHMPHALIE HOXN
0[JHOBPEMEHHO. X /

M3HOC PEXYLLUUX HOXXEWN

1. JloxxanTtecb, Noka OCTbIHET ABUraTenb U 0T€0eANHNUTE NPOBOL, CBEYM OPMTHHANHLIR CPUTHHANLHLIR
3aXKUraHus. MDA HOHD, Pur. 4 TTPOdA ML HOHD,
2. 3akpoiiTe TONNMBHbIV knanaHMAa ABuratene. (TONbKo Anst ouratenemn
Honda)

3. OTKNoHMTE MaLMHy Ha3ad v HadexHO 0bonpuTe ee Ha HUXKHIOK YacTb PYKOSITKU.
4. MMpoBepbTe N3HOC HOXEWN N ERa3ypKe 3aMeHUTe BCE NOTHYTbIE UMK NOBPEXAEHHbIE HOXW. Mamepante anuHy
HOXa OT LieHTpa KpeflexxHbix BONTOB A0 Kpasi U3HOLLEHHOW NOBEPXHOCTMU.
5. Ecnu ata anvHa coctasnseT meHee 76 MM, HOX cnepyeT 3amenutb. [IPUMEYAHUE: pekomeHayem MeHATb BCE HOXU
OOHOBPEMEHHO!
NEPEBEPHUTE BANIMK'HA 180 TPAOYCOB
YT06bI 06ecnednTs MaKCMManbHbIN CPOK CNyXObl 1 aheKTUBHY0 paboTy HOXEW, Banmk MOXHO NepUoaMYECcKn nepeBopaymBaTh Ha
180 rpagyco®; 3anencTByst TakuM 06pa3oM CBEXYHO pexyLLyt0 KPOMKY. JTa paboTa 3aHumMaeT okono 20 MUHYT, 1 ANS ee BbINOMNHEHUS
HY>HbI AB& TOPLIEBbLIX KMO4a Ha 6 MM C YANVHUTENEM PYYKU.
1. Je@XauTech, noka OCTbIHET ABUraTeNb U OTCOEAMHUTE NPOBO/ CBEYM 3aKUraHus.
2._3aKpOoWTETONMMBHLIN KNanaH Ha aBuraTene.
3. OTKRIOHUTE MalUUHY Ha3aj 1 HageXHo 0boMnpuTe ee Ha HNXKHIOK YacTb PYKOATKW.
4. OTkpyTuTE LWecTb 6onToB (No3. 65), yaepxmMBas Ha MecTe 3alUMTHbIE KPbILIKM pEMHSA 1 Bana (no3. 21 u 22). YTtobbl
[06paTbCs 40 KOHTPraek Ha 3alMTHBIX KPbILIKaX, PYyYKy perynMpoBK1 BbICOTbl Heobxoanmo onyctutb. CHumMuTe
3auliViTHbIE KPbILLKW.
. CHumuTE npuBoAHON pemeHb (Mo3. 9), BbiBeAd ero U3 kaHaBKku LUKMBa Banuka (nos. 2).
. CHUMUTE YeTbipe KOHTpramnkm (nos. 47) n wanbsl (no3. 35), npmwknumas NoAWMNHUK (No3. 23) K pame.
. Tenepb Banuk (No3. 6) otcoeanHeH oT ManHbl. ONyCcTUTE €ro BHU3 U U3BMEKUTE U3 MALLVHBbI.
. CHumMuTE € Topua Banuka 6onT (no3. 58), ctonopHyto wanby (nos. 57), wkme (No3. 2), WwnoHky (no3. 75) n npocrasky (nos. 10).
. NepeBepHuTe Banvk Ha 180 rpagycoB U yCTaHOBUTE 3TU AeTanu ¢ APYron CTOPOHbI.
. YcTaHoBMWTE Banvik, BbIMOSIHUB onepauuy B obpatHoOM nopsake. YCTaHOBUTE 3aLLUUTHbIE KPbILLKM, BbINOMHWB onepaLmm B
obpaTHOM nopsiake.

O OWoO~NOO;

Ne no Kk atanory 350518



PyroBoacTBO No axcnnyarauvu MEXAHWYECKUX TPABJIEH CEPHM CR

3AMEHA NPUBOAHOIO PEMHA

MNMPUMEYAHUE: ata paboTta 3aH1nMaeT okorno 10 MUHYT, 1 Ans ee BbINONIHEHNSI HY)XXHbI iBa TOPLIEBLIX Kntoya Ha 3/8 atorima ¢

YONMHUTENEM PYUKU.

1. Joxautech, Noka OCTbIHET ABWUraTenb ¥ OTCOEAMHUTE NPOBOA CBEYMN 3AXUTaHus.
2. OTKpyTUTE LIECTb CaMOpe30B (No3. 65), yaepxnBas Ha MecTe 3aLMUTHYHO KPbILLKY peMHst (Mo3. 21 n 22). CHuMK

KPBbILLIKY.

3. YT0o6bI CHATb pemeHb (Mo3. 9), NpoBEpHUTE LLKMB Banvka (Nno3. 2) v U3BMNeKUTe pemMeHb 13 kaHaBku. CTapbl

BbIOpOCUTL
4. YCTaHOBUTE HOBLIN PEMEHb TEM € CNocoboMm, MPOAEB ero B KAHABKY LUKMBA.

5. MNocne ycTaHOBKM HOBOIO PEMHS OTTSHUTE Ha3ad AYXKY Ha PYKOSITKE U 3MepsInTe, Ha CKOMbK BUraeTCAHaTSKHASNA
npyxuHa. Mpy TakoM NOMOXEHUMN OY>KKM OHA JOJMKHA BblABMraTbCs Ha 25—-32 MM. OTperynupymnte HaTsBKeHne Tpocuka

cLenneHusi, YTobbl MPYXMHA BblABUranach Ha yka3aHHOe paccTosiHUE.
6. YCTaHOBUTE 3aLLUUTHYHIO KPbILLKY PEMHS Ha MECTO.

MOUCK H YCTPAHEHME HEXCNIPABHOCTEM

HewncnpaBHOCTb Bo3moykHas npuymHa
YpesmepHasn BubpaLmn HoXu noBpeKaeHbl UK OTCYTCTB
Ocnabnm 6onTbl Ha pyKosaTKe. Oc

60nTbl Ha Asurartene.

YcTpaHeHne

EHHO NpeKkpaTuTe paborty.
MEHUTE NoBPEXAEHHbIE NN
e0CTaloLWMe HOXKM. 3aTAHUTE
packpyTuswmecs 60ATbI U raku.

[puratenb rnoxHeT uau pabotaet [Hoxu oTperyanposa OM HW3KO

C HaTyroi npu crpebaHum no BbicoTe.
CKOLLUEHHOW Tpasbl

MoAHVMUTE HOXKM Ha BbICOTY, NpU
KOTOpOW OHM ByayT efBa KacaTbcs
POBHOW MOBEPXHOCTU.

INTCA B BblKNHOYEHHOM

He 3anyCKaeTcAa AsuUraTte/b ,D,pocce

3auUraHusa. MepekpbIT TOMIUBHbIN
naH.

3abuncs Bo3AyLWHbIA GUALTP.

MpoBepbTe NoNoOXKeHUE
BO3A4YLIHOW 3aC/OHKU.
MpoBepbTe TONANBO.

MopcoeanHUTE NPOBOJ, CBEYM
3axuranua. OTKpoliTe

TOM/IMBHbIN KNanaH.

OumnCTUTE AN 3aMEHUTE BO3AYLLHbIN
bunbTp. O6paTuTeCh K
KBaNMMUMPOBAHHOMY CMELUANNCTY.

NNOKMPOBAH U He B BanvKe nnn NpMBOAHbLIX LKNBAX

LWHOCTb 3acTpan mycop. HeucnpasHocTb
Asuratens.

OTCOeAMHUTE NPOBOJ, CBEYM 3aXKUFAHWUA U
yaanute mycop. ObpaTtuTech B LEHTP
CepBUCHOro 06CNYKMBaHUA ABUraTenei.

Ne no Kk atanory 350518




| CR PARTS DRAWING




item PARTS CR551V | QTY
no. LIST Part No.
1_|Pulley 3.0" O.D. 350101 | 1
2_|Pulley 5.5" 0.D. X%" 350206 | 1
3 _|Wheel 8" Semi-Pneu White 350236 4
4 |Bar Strap 350211 1
5 |Rod Height Wa 350220 | 1
6 |Reel Flail Assy (see page 10 & 11 for parts list and detailed dwg.) 350241-S 1
7_|Pulley Idler 2.75" 350114 | 1
8 |Arm Idler WA 350115 | 1
9 |Belt 5L X34" 350207 | 1
10 |Spacer Reel Pulley 350118 1
11 _|Bracket Belt Finger 350208 1
12_|Chassis WA W/ Label 350235 | 1
13 |Frame Front WA 350213 1
14 |GRIP 1" x 13" 400570 | 2
15 _|Label Instr. Hgt. Ad]. 350224 | 1
16_|Link Height Bar 350223 | 2
17_|Knob Height Adj. 850154 | 1
18 |STUD 3/4"-10 X5 1/2" PLTD 810538 | 1
19 |[LOCKNUT ASSY 800227 | 1
20 |WASHER 3\4" NYLON 800109 | 1
21 |Guard Belt Top Wa 350248 1
22 |Guard Belt Bottom Wa 350249 1
23 [Bearing %" Cast Flange 350209 | _29m|
24 [Handle Lower LH WA 350134 1
25 |Handle Lower RH WA 350135 1
26 |Handle Upper PR500 350136 |\ 1
27_|Bail Clutch WA 350437 |
28 |Loop Folding Handle 350138 2
29 |Deflector Rubber A"3502100 |1
30 _|Guard Shaft CR 350250 |
31_|PIN LIFT FRONT 3/8" X 21 3/16" Long - | 12 | 1
32 |PIN COTIER 1/8" X 1" ZIP 900471 | 1
33 |SCREWCAP 5/16-24x3/4" GR5 y 4 804 2
34 |SCREWCAP 5/16 - 18 x 1 1/2 8041030 | 6
35 |WASHER 1/4" FLAT ZP 4 0 [ si71002 | 13
36 |SCREWCAP 1/4"-20X1.5" 8041008 | 1
37 _|BELT FINGER WIRE & & [ 350801 | 1
38 |Cable Clutch Reel PR500 350181 | 1
39 [Spring Extension 2 N O 350300 | 1
40 _|Bolt Shoulder 1/2" X 1" 500114 1
41 |ENGINE, 160CC, VANGUARD®L. 4 382351 1
42 |KEY 3/16" X1" 9201078 | 1
43 [NUT 1/2-13 JAM A N 8162005 | 4
44 |WASHER 1/2 SAE 8172011 | 8
45 |SCREWCAP 1/2-13%03" ZIP M 8041102 | 4
46 |SCREWCAP 5/16™18X1 1/4" HCS ZP 8041029 | 5
47 |NUT LOCK 5/16- 8160002 | 13
48 |LABEL DANGER THROWN OBJECT 810736 1
49 [LABEL 830503 1
51 |LABELAWARNING 400424 | 2
52 |LABEL\DANGER GUARD 900327 1
53 G 1"RD 4 890132 | 2
544|BOLT CARRAIGE 3/8-16 x 1 3/4 8024061 | 4
BOLI CARRAIGE 5/16-18 x 1 3/4 8024043 | 2
56 |SGREWCAP 1/4-20x1" 8041006 | 4
57 |LOBK WASHER TWISTED TOOTH 400502 | 1
58 |SCREWCAP 3/8-16x1" REEL ASSEMBLY 8041050 | 1
60 |NUT LOCK 3/8-16 8160003 | 5
61 |NUT LOCK 3/8-16 THIN 8161042 | 1
62 |NUT LOCK 1/4-20 8160001 | 5
WASHER 5/16 FLAT CUT 8171003 | 6
64 |SCREWCAP 3/8-16x1.5" 8041052 | 1
65 |SCREWCAP SHEET METAL DRILL POINT 1/4X3/4 430208 | 6
67 |SCREW MACH. #10-24X2" 8059143 | 1
69 [Knob Height Adj. 430128 1
70 |WASHER 5/16 SAE 8172009 | 1
71_|SPACER CRANK CR HONDA 350338 1
72 |SCREWCAP 5/16-24 x 1 1/4" GR. 8 400389 1
74 |WASHER TWISTED TOOTH 430298 1
75 |KEY 3/16" X5/8" 9201072 | 1
76 |3/8 FLAT CUT WASHER 8171004 | 5
77 |LABEL SPARK ARRESTOR 100256 1




Part No.
350141 4
IL 350205 30
ER BUMPER 5/8" x 1/2" 350144 54
SHAFT WA FLAIL REEL 350145 1
CLIPLOCK 1/2" 350146 8
WASHER 1/2 SAE 8172011 8
[ FaIL 50185 | | FLAIL BLADE KIT 350251-S |
|
78
©—b
item PARTS Part No. [QTY| item PARTS Part No. |QTY
no. LIST no. LIST
73 |SHAFT FLAIL BLADE 350141 | 4 74 |BLADEFLAIL 350205 | 30
78 |CLIP LOCK 1/2" 350146 | 8 78 [CLIPLOCK 1/2" 350146 | 8




VRN
g § 7
%Y  CRPOWER RAKE Owner's Manual

| SPAGER BUMPER KIT 350258 | _SLICING BLADE KIT 350187

9
o o
item PARTS QTY item PARTS PR500 QTY
no. LIST Part No. no. LIST Part No.
76 |SPACER BUMPER 5/8" x 1/2" 350144 54 81 |BLADE SLICING REEL 350147 20
85 |SCREWCAR\1/4-20'X 3/4 HCS ZP 8041004 40
86 |NUT LOCK 1/4-20 8142004 40
| SLICING REEL ASSY 350252 ]

item PARTS PR500 QTY
no. LIST Part No.

57 |WSHR-STL, BLV, .386" X 1.063" X .082" MZ 8181012 1
58 |SCREWCAP 3/8"-16 X 1" HCS ZP 8041050 1
80 |SHAFT SLICING WA 350142 1
81 |BLADE SLICING REEL 350147 20
82 |PLATE BLADE MTG. 350253 20
83 |SPACER BLADE MTG. 350254 10
84 |SPACER, REEL PM 350443 9
85 |SCREWCAP 1/4-20 X 3/4 HCS zZP 8041004 40
86 |NUT LOCK 1/4-20 8142004 40
87 |SPACER, HARDENED REEL OS900SP 351297 1
88 |WASHER 0.937 x 1.750 x 0.119 350153 1
89 |WASHER LOCK 7/8 INT. TOOTH 350154 1
90 [NUT JAM 7/8-14 350155 1




	ВАЖНО — ПЕРЕД НАЧАЛОМ ЭКСПЛУАТАЦИИ ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЯМИ И СОХРАНИТЕ ИХ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ
	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ/УРОВЕНЬ ШУМА И ВИБРАЦИИ 3
	CR550H CR550HC CR550HCEU
	ЦЕЛЕВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ
	HONDA
	ПЕРЕД ЗАПУСКОМ ДВИГАТЕЛЯ ЗАЛЕЙТЕ В НЕГО МАСЛО
	ЗАПУСК ДВИГАТЕЛЯ
	СРЕЗАНИЕ ТРАВЫ
	СГРЕБАНИЕ СКОШЕННОЙ ТРАВЫ
	ВЕРТИКАЛЬНОЕ СРЕЗАНИЕ
	СТРИЖКА ГАЗОНА

	*****СОВЕТЫ*****
	Убедитесь, что трава сухая. При работе с влажной скошенной травой свежей траве можно нанести дополнительный ущерб.
	ПРОВЕДЕНИЕ ОСМОТРА
	ВЫЯВЛЕНИЕ ПРЕПЯТСТВИЙ
	СКОШЕННАЯ ТРАВА
	БОЛЬШОЙ ОБЪЕМ СКОШЕННОЙ ТРАВЫ
	ПРОВЕРКА СОСТОЯНИЯ ГАЗОНА
	РАБОТА НА СКЛОНАХ
	ГЛУБИНА
	ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ
	ИЗНОС ШАРНИРНЫХ НОЖЕЙ
	ИЗНОС РЕЖУЩИХ НОЖЕЙ
	ПЕРЕВЕРНИТЕ ВАЛИК НА 180 ГРАДУСОВ
	ЗАМЕНА ПРИВОДНОГО РЕМНЯ





